

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання
внутрішньо переміщених осіб на базі комунального закладу
«Запорізька спеціальна загальноосвітня школа-інтернат «Оберіг»
Запорізької обласної ради

13 грудня 2023 року

м. Запоріжжя

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Запорізькій області – Овчарова Ангеліна Олегівна.

Моніторинговий візит проводився у присутності:
заступника директора з господарської роботи комунального закладу «Запорізька спеціальна загальноосвітня школа-інтернат «Оберіг» Запорізької обласної ради Прийменко Анастасії Петрівни.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкту моніторингу: комунальний заклад «Запорізька спеціальна загальноосвітня школа-інтернат «Оберіг» Запорізької обласної ради.

Повна адреса об'єкту моніторингу: вул. Олександра Невського, 87а, м. Запоріжжя, 69067.

Форма власності: комунальна.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Запорізька обласна рада.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: не ініційовано.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 27 квітня 2023 року.

Результат моніторингу:

З вересня 2023 року заклад припинив діяльність щодо розміщення ВПО, у зв'язку з відновленням освітнього процесу за змішаною формою навчання.

Частина ВПО переселено до МТП на території м. Запоріжжя, частину – до МТП у м. Вінниця.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Запорізькій області**

Ангеліна ОВЧАРОВА